

本报讯(记者余西娜)

，
，
。 “ ”。
， defg hi 。
T j A kI mn,o
； p, q -r
， s' (, t E
GHI , u Qvc W
GHI w LH, xyUN
。 L AJ RS
\$ % & (, L # VC TU.
) * ! +, \$ z : RS
, - / O 1 2 VCT Ua [\] VYZ, { =
3, 4 56.
78 9 ; <=,
>, ? @, A B
low-e ,
\$ CD , " E
F GHI , AJ K
L M F GHI ,
N OP, J QRSL
T U V T U . low-
e WX # \$ AYZ [\]

Z{=

12月4日，是第12个全国法制宣传日，也是我国现行宪法颁布实施30周年。宪法是国家的根本大法，是治国安邦的总章程。现行宪法公布施行30年来，我国贯彻实施宪法，在民主政治建设、经济建设、精神文明建设、法治社会建设等各方面取得了巨大的成就。

党的十八大对推进中国特色社会主义事业作出了全面部署，全国上下都在紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义、学习宣传贯彻党的十八大精神。深刻理解宪法精神，全面贯彻实施宪法，坚持宪法确立的各方面制度和体制，对于统筹各方面利益关系，充分调动各方面积极性，推动中国特色社会主义建设的实践具有重要意义。

校企合作 共谋发展



图片新闻

▲为加强教学内涵建设，提高教学质量，进一步贯彻落实教育部“卓越计划”，学校于11月23日在奉贤校区行政楼召开了“卓越工程师教育培养计划”经验交流会。本次会议是学校2012年“教学质量月”系列活动之一。

▲11月27日，学校科技处与资产经营有限公司联合召开科技型企业发展工作座谈会在徐汇校区举行。会上介绍了我校资产经营公司的国资管理功能、目前产业基本情况和发展设想。与会人员纷纷表示，将有成长性的科研成果转化为技工，要与企业合作，科技型公司的建立有利于推进学校科技成果转化和学校科技工作实现新的突破。

▲12月1日，校青年教师在

新闻快讯

师联会(工会)主持的校师学研会在各学年教师表加了研会。校科技处关人“基等科研项目”为，介绍了我校年来研目的情况。与会年教师进行了的学。

▲日前，校就业中主、业划会的我校第大学业划大“校”业划大在举行。经紧的学、经管学得一等，将表学校加“校”业划大。

